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Слави с жалба срещу псувните на Куката 

 

СЕМ настоява за друг час на "Под прикритие", местят Джаро заради Сочи 

 

Слави Трифонов е сред шестимата, пуснали жалби срещу грубия език и псувните в 

"Под прикритие". "Това е абсолютен куриоз. Досега не е имало случай колега от една 

телевизия да се жалва срещу продукция на друга", коментира шефът на СЕМ доц. 

Георги Лозанов. Той бе на конференция, заради която не присъства на вчерашното 

заседание на медийните надзорници. Четиримата му колеги нищиха близо половин час 

жалбите на Слави и останалите пет души срещу грубостите в сериите в четвъртия сезон 

на "Под прикритие". Трифонов е обяснил с писмото си, че предаването му е било 

глобено по същия член от закона за непристоен език в национален ефир. "В експертния 

доклад е записано, че има нарушение. Тепърва ще дебатираме дали е във връзка със 

зловредно въздействие върху детската публика или с добрите нрави, или комплексно", 

допълни доц. Лозанов. Според колегата му Мария Стоянова тези ограничения в Закона 

за радио и телевизия важат за предавания, но не и за филми. Затова и казусът бил 

сложен. "Не сме залети от сигнали на възмутени зрители, защото аудиторията според 

мен си дава сметка за тази т.нар. мутренска среда. Те така си говорят. С "Под 

прикритие" ли имаме проблем или с бита на този тип хора, каквито са героите от 

филма", коментира Стоянова. По думите й медийните надзорници няма да глобят 

държавната телевизия, а ще препоръчат на БНТ да излъчват гангстерската война между 

Джаро и Иво Андонов в друг часови пояс. 

"Епизодите са заснети отдавна и няма нищо вярно в това, че трета серия е преправяна, 

за да изглежда по-равна и по-малко скандална", твърдят от щаб-квартирата на авторите 

на хитовата лента Димитър Митовски и Димитър Гочев. По думите им първите две 

серии започнали по-ударно и агресивно, за да се получи завръзката на историята. Нищо 

от колоритността на героите и случките в следващите серии няма да бъде пипано или 

променяно заради забележките, които се натрупаха върху сериала. Тази неделя "Под 

прикритие" ще започне в 21,10 заради олимпиадата в Сочи, а дали часът на излъчване 

ще бъде изместен по-късно, това остава да се реши след разговори между продуцентите 

от БНТ и СЕМ, казаха още от екипа на сериала. 

Темата ще бъде дебатирана и на предстоящия отчет на генералния директор Вяра 

Анкова пред СЕМ. Те ще направи анализ на 6-месечното си управление на телевизията 

от втория си мандат. 

Снимка на три колони – В кадрите и репликите от „Под прикритие” експертът на СЕМ 

не открил основания за съставяне на акт за нарушение на БНТ. 

 

 


